11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2010 16:10:46

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.01.2010 20:14:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/125107/answer/125166




Ecnu ecthb HpO6HeM]:>I BO BpeMsi CEKCa, TO MOZKHO CTaBUTL OIXUATHO3 KOPOTKasA y3[a€4YKa U ITOOHNMATh
BOIIPOC O H606XOI[I/IMOCTI/I BBEITIOJTHEHU S IIJIIACTUKU Y3OEYKH II0JIOBOTO YJI€HA.



